

# 习近平主持中俄蒙三国元首第三次会晤

新华社塔什干6月23日电(记者霍小光 李健敏)23日,国家主席习近平在塔什干同俄罗斯总统普京、蒙古国总统额勒贝格道尔吉举行中俄蒙三国元首第三次会晤。习近平主持会议。

习近平指出,中俄蒙三方依托互为邻国的优势开展紧密合作,积极落实《中俄蒙发展三方合作中期路线图》,在经贸、人文、过境运输、旅游、体育等领域取得积极进展和成果。中方对三方合作势头感到满意。我们要继续围绕中方丝绸之路经济带建

设、俄方发展战略特别是跨欧亚大通道建设、蒙方“草原之路”倡议对接这条主线,积极推进三方全面合作。

习近平强调,三方要落实好《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》,推进交通基础设施互联互通、口岸建设、产能、投资、经贸、人文、生态环保等领域合作,协力实施重点项目,推动中蒙俄经济走廊建设尽快取得阶段性成果。三方要积极探索开展三国跨境经济合作区建设,加强产业对接,推进三国毗邻地区次区域合作,带动三国毗邻地区

共同发展。三方要扩大在上海合作组织框架内合作,共同落实《上海合作组织至2025年发展战略》关于“开放和伙伴关系政策”等合作事项,深化过境运输、粮食安全、防灾减灾、能源等重点领域合作。

普京表示,俄中蒙是建立在平等、尊重、互利基础上的友好邻邦。俄方致力于按照三方达成的合作共识,同中国和蒙古国一道,落实好交通、能源、粮食安全、防灾减灾、能源等重点领域合作。会晤后,三国元首见证了《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》和《中华人民共和国海关总署、蒙古国海关与俄罗斯联邦海关关于特定商品海关监管结果互认的协定》等合作文件的签署。

额勒贝格道尔吉表示,蒙中俄达成经济走廊规划纲要十分重要。蒙方愿同中一道,推进交通基础设施建设,加强边境地区经济合作。蒙方希望加强同中俄在农业、救灾减灾等领域合作。

会晤后,三国元首见证了《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》和《中华人民共和国海关总署、蒙古国海关与俄罗斯联邦海关关于特定商品海关监管结果互认的协定》等合作文件的签署。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会晤。

外交部表示

## 尊重《公约》不等于尊重菲律宾所提南海仲裁案

新华社北京6月23日电(记者靳若城)外交部发言人华春莹23日在例行记者会上表示,尊重《联合国海洋法公约》不等于必须要尊重和接受菲律宾单方面提起的所谓仲裁案程序。

华春莹说,中国作为《联合国海洋法公约》的缔约国,一贯尊重、维护和践行《公约》包括仲裁程序在内的各项规定。

她强调,《公约》的各项规定是一个不可分割的整体,尊重《公约》关键在于善意、全面和完整地解释和适用《公约》相关规定,既不可取其所长,弃其所短,也不能因国而异,采取双重标准。

## 金正恩指导中远程战略弹道火箭试射

据新华社平壤6月23日电(记者朱龙川 陆睿)据朝中社23日报道,朝鲜日前成功进行了地对地中远程战略弹道火箭“火星-10”的试验发射,朝鲜最高领导人金正恩指导了发射。

## 国际育儿专家与郑州父母“面对面”畅聊育儿经

6月19日,国际育儿专家、贝因美创始人谢宏应邀赴郑州,在郑州市委青少年宫举行青少年快乐大讲堂“谢宏与你面对面”大型公益讲座。迄今为止,“谢宏与你面对面”的全国大型公益巡讲已在全国各大城市举办十数场,这次在郑州举行的公益讲座汇聚了1000多位父母。该讲座是由共青团郑州市委主办,郑州关爱下一代工作委员会指导,贝因美亲子文化研究中心协办的全国大型公益巡讲。



在与主持人对话的环节中,谢宏深入浅出地向在场观众解答了育儿中常见的疑惑和困扰,例如:二胎如何教养、怎么看待隔代教育、亲子沟通如何进行等。在随后的“现场家长提问”环节,他认真细致地为现场父母提出的育儿问题答疑解惑。

谢宏表示:母乳是0-6个月婴儿最好的食物,购买奶粉,必须通过正规渠道选择有一定知名度的奶粉品牌。除此之外也应该学会一些简单的常识来辨别奶粉的真伪,如:查看条形码辨认产地、看包装、奶粉色泽、尝味道、冲泡看溶解情况。一般优质的品牌奶粉是可以实现产品追溯的,通过扫描奶粉罐下方的二维码进入产品的追溯系统,就可以查询到这罐奶粉详细的物流及生产信息。消费者所购买的每一罐贝因美奶粉都有唯一身份证,扫码后就可以查到清晰的奶粉品质报告。这么做,也是希望大家可以买得更放心,让孩子吃得更安全。

这样看来,连“为孩子选靠谱的好奶粉”都需要父母慎重考虑并做决定,更不必说孩子在成长中将遇到的诸多难题。任何的盲目跟风,都可能剑走偏锋,适得其反,这也是谢宏一直希望父母在亲子教育中需要重视的问题。(丁冬洁)

## 欧盟提出未来5年对华新战略

新华社布鲁塞尔6月22日电(记者孙奕)欧盟委员会22日通过一份题为《欧盟对华新战略要素》的通报文件,为欧盟在未来5年对华关系提供了依据。

该文件尚待欧洲理事会和欧洲议会商讨,一旦获得通过,这将是2006年以来欧盟出台的最新版对华政策文件。

欧盟委员会表示,10年间,双方都经历了巨大变化,中国在世界上的经济、政治地位日益彰显。欧盟需要就对华关系更新表述,以适应新发展的需要。新战略规划了未来5年推动欧盟在欧中关系中受益的多个方向。

通报文件说,欧盟将本着讲原则、务实、互利的精神,在遵守国际法律法规和尊重人权的基础上,和

中国进行交往。欧盟在文件中列出了对华关系的主要机遇,尤其是欧中合作如何促进欧洲经济增长、扩大就业、推动欧洲企业进入中国市场等领域。

文件称,展望未来,欧中可期待一些更富雄心的合作,比如双方或将考虑商谈深入、全面的自由贸易协定。

文件强调,外交和安全政策也是欧中推动合作和伙伴关系的机遇。欧盟和中国应在双边和联合国、二十国集团等多边框架下紧密合作,致力于解决国际冲突,应对外交重点问题。同时,难民问题、对外发展援助、环境和气候变化等国际性挑战需要全球共同应对,因此欧盟和中国协调关系至关重要。

外交部表示

## 愿继续推动中欧关系向前发展

据新华社北京6月23日电(记者靳若城)针对欧盟发表新一份对华政策文件,外交部发言人华春莹23日在例行记者会上说,中方愿继续推动中欧关系持续健康稳定向前发展。

华春莹表示,同十年前相比,中国和欧盟以及我们身处的世界都发生了很大变化,双方关系也取得长

足进展。中欧各领域务实合作不断扩大,就国际事务加强沟通协调,中欧全面战略伙伴关系进入更加成熟、稳定、深入的发展时期。特别是2014年习近平主席访问欧盟总部提出打造和平、增长、改革、文明四大伙伴关系,去年第十七次中国欧盟领导人会晤决定对接双方发展战略,为中欧关系未来发展提供了蓝图。

## 德国西部城镇电影院遭枪手袭击



这张6月23日的视频截图显示,特警在德国黑森州菲恩海姆执行任务。新华社发

新华社法兰克福6月23日电(记者饶博 申正宁)一名枪手23日闯进德国西部黑森州城镇菲恩海姆的一座电影院发动袭击,目前伤亡情况尚不明确。

据德国当地电视台当天报道,这名蒙面男子携带枪支和弹药闯进电影院后,以障碍物为掩护对影院内的人开枪

射击,已造成至少25人受伤。

但另据德国黑森州内政部长彼得·博伊特介绍,有人在影院枪击事件中受伤,所有被困人员均被解救。

当地警方闻讯后迅速赶到现场并击毙枪手。枪手作案动机目前尚不清楚。

# 专家呼吁推行“五星牛奶”优质乳标准 伊利超前经验获推崇

近日,由蒋建平、陈瑜等业界专家提出的“五星牛奶”优质乳概念,不仅成为当下社会提升饮奶健康的重头话题,同时被业界指为企业做好食品安全工作、提升消费互动的重要工具。据悉,该五星牛奶标准自提出以来,一直保持高热状态,甚至登上了2016年全国食品安全宣传周重要议题榜。而就在全国食品企业界掀起一股“优质乳”学习热潮之际,率先对标“好奶源、强研发、严管理、优物流、高标准”等五个标准,大胆实践优质乳发展模式的伊利集团,则被业界推崇为优质乳推广典范企业。



关于伊利大胆践行“五星牛奶”优质乳标准的做法,在6月14日举办的第八届中国食品安全论坛上,该集团代表分享了具体经验。伊利认为,优质乳离不开高品质的奶源,而高品质的奶源取决于标准化、规模化牧场建设水平。伊利通过新型奶农培训和产业链金融等多种创新方式,持续打造全球优质奶源。比如伊利在推动标准化牧场方面创造性地推出“牛二代训练营”新型奶农培训,除了技术培训,还培养奶农的牧场运营、财务管理等综合能力;同时针对奶农的融资需求,伊利率先探索出完善的产业链金融模式,先后推出“青贮保”“牧场保”以及“种植保”等金融产品,帮助扶持奶农协同发展。这些举措助推了伊利的高水平奶源建设,目前,规模化集约化养殖在伊利奶源供应比例达到100%,居行业首位,产出的原奶各项指标在国内同行业全面领先。

多年来创造性地激活全球创新能力,最大程度释放全球创新价值,是伊利在创新研发领域持续深耕的结果。近年

来,伊利创新对于行业最大的贡献是其布局的全球创新网络突破了“点对点”国际合作形式,开创了“多点合力”的集智集群,使中国乳业第一次做到了集聚全球顶尖智慧。在美洲,主导实施了全球农业食品领域的高端智慧集群中美食品智慧谷;在大洋洲,与新西兰林肯大学合作开展基于乳业全产业链的科技研发;在欧洲,依托欧洲研发中心聚集中国母乳研究、食品安全等战略性课题。

在乳业质量管理方面,伊利集团采取不同于传统质量管理的理念和实践,除对照国家标准线,还设置了严于国际线的内控线,严于内控线的预警线,“三条线”层层保障,基本将安全隐患扼杀在萌芽状态。以奶粉为例,伊利设置了以极致严苛著称的药品级洁净标准,整个包装车间是按药品的GMP标准进行设计的,安装了中央洁净空调系统。

不仅如此,伊利还整合全球资源持续升级全球质量管理体系,不少全球乳品高端供应商表示,伊利的标准严格程度堪

称“极致严苛”。这正是伊利“质量领先3210战略”,聚焦“全球最优品质”的集中体现,保证全部产品顺利通过全球食品安全管理体系FSSC22000的认证。

提供便捷、智能化的优质乳运输路径,也是企业打造优质乳的重要通路之一。为严格地保障产品高品质,伊利在全国所有奶源车辆上安装了视频监控定位系统,用GPS系统实现全球定位,电子订车,保证全天候24小时在线管理。消费者还可以通过扫描二维码实现质量追溯,消费者在购买伊利婴幼儿配方奶粉时,能通过扫描产品追溯码等方式,了解该款产品的生产日期、批次、配料等基本信息,并且查看该产品的诚信评价、选购建议等附加信息。这些超越常规模式的智能化的物流手段实实在在地增加了消费者的获得感。

伊利大力发展优质乳,将重塑乳企和消费者的关系,业界专家指出,伊利协同全产业链环节打造优质乳的做法,将成为推动中国乳业转型升级的重要里程碑。



**期期精选 实惠到家**

商品销售时间: 2016年6月24日 ~ 2016年6月28日

我尽力 您方便 联华就在您身边

活动详情见店内展板

**满108元 送20元现金礼券**

6月24日~28日,凡当天在世纪联华超市内单张收银条消费满108元、外场消费满216元的会员顾客(特别商品满200元,专供商品除外),即送20元现金礼券1套(10元专用券2张),以此类推,单张收银条限送2套,多张收银条不予累计。另有休闲体验券、美食专用券惊喜送!用券消费内场满50元、外场满100元可使用1张,单张收银条限用2张。每天数量有限,送完为止。

微信竞猜赢好礼

畅饮雪花大PK

2016激情欧洲杯

总供货量10000斤 每日每卡限购3斤

**带皮腿肉**

特价 10.98

总供货量15000斤 每日每卡限购2个

**西瓜**

特价 0.49

总供货量15000斤 每日每卡限购3斤

**蜜桃**

特价 1.18

总供货量10000袋 每日每卡限购2袋

**东北大米5kg**

特价 21.90

**厨花**

厨花花生浓香型 食用调和油5L

特价 33.90

总供货量20000听 每日每卡限购4听

**原生态啤酒**

原生态啤酒325ml

特价 1.00

总供货量6盒装 纯甄酸牛奶

**蒙牛纯甄**

酸牛奶200gx12

特价 66.00

总供货量20箱 成长牛奶

**伊利QQ星**

成长牛奶125mlx20

特价 49.00

总供货量245kg

**雕牌洗衣液**

雕牌洗衣液245kg

特价 49.90

**PANTENE**

潘婷乳液洗发水

400ml+170ml

特价 32.90

世纪联华碧波园店 到店地址: 经三路与农科路交叉口

世纪联华经三路店 到店地址: 经三路与农科路交叉口

世纪联华汝河路店 到店地址: 汝河路与丰乐路交叉口

世纪联华天旺店 到店地址: 东凤路与丰乐路交叉口

世纪联华长江路店 到店地址: 长江路与大学路交叉口

世纪联华冉屯路店 到店地址: 冉屯路与五五南路交叉口

世纪联华锦艺店 到店地址: 桐柏路与桐柏路交叉口

世纪联华微城店 到店地址: 南三环与连云路交叉口

更多实惠商品尽在世纪联华

商品名称 图片仅供参考 请以店内实际为准